
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE : 
3 juin 2019 

1) Présentations 
Etaient présents  
Ecole : Mesdames Alazet, Kaczka, Lafougère, Léoty, Mousnier, Tremblay, Tucic,  
Parents d’élèves : Mmes Fourment, Monteiro, Risso-Portier, Roques, Vandevelde, Vialatte, Mr Giraud 
Mairie : M Fedou, Mme Flagel, Mme Grassaud et Mme Augé  
Personnes excusées : Mme Mailho (IEN) 
 
Points sur la rentrée. 

• Effectifs  
Il y aura à la rentrée 2 classes de maternelle. 1 classe de PS/MS et une classe de MS/GS. A l’élémentaire, il y 
aura 4 classes de double niveau. Pas de TPS. (4 élèves de plus qu’en septembre 2018) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Adaptation des PS 
Les élèves qui rentreront en PS en septembre ont été invités et seront reçus à l’école pour découvrir les lieux 
dès le 11 juin. Un document d’accueil sera transmis aux familles. Cette année, aucune réunion d’information 
sur la rentrée en PS ne sera proposée. 
 

• APC 
Les Activités Pédagogiques complémentaires toujours auront lieu les mardi et jeudi de 15h45 à 16h30. 
 
 

2) Bilan Projets des classes 
Toute l’école 

- Parcours du cœur et Olympiades, le vendredi 7 juin (sous réserve d’une météo favorable) 
 
 
Maternelle : 

- Sortie cinéma Villefranche  
- Poursuite de la chorale tous les lundis et de l’heure du conte le mercredi  
- Exposition prévue le 13 juin (sur une partie des productions artistiques de l’année et une partie sur 
le thème des sorcières, thème travaillé tout au long de l’année) 
-  Liaison GS/CP Rassurer l’enfant, faciliter la transition GS/CP.  Les élèves de GS viennent à l’école 

élémentaire. Ils participeront à 2 ateliers menés par les élèves de CP 

- Visite de l’école (les classes, la cour de récréation, les toilettes) 

- Atelier d’écriture autour de son animal préféré 

-Le goûter de l’été 

Les CP vont répondre aux questions des GS concernant la classe de CP. Ils reviendront ainsi sur leur année. 

Nous terminerons cet échange par le goûter de l’été. 

 
 
Elémentaire : 
Pour tous les élèves : 

Le spectacle de cirque des CM1/CM2 
Spectacle : Le soldat Rose le 20 juin 18h30, à côté de la mairie. 
Projet : lutte contre le racisme / construction d’un bateau de la tolérance en lien avec le périscolaire 
La Sortie vélo : Sortie à vélo jusqu’au canal du midi le 19 juin.  
Visite de l’exposition d’Aurélie Léon fin juin 
 

 

 TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 
PS/MS  23 5       28 
MS/GS   13 15      28 
CP/ CE1     14 8    22 
CE1/CE2      5 20   25 
CE2/CM1       8 17  25 
CM1/CM2        4 22 26 
Total  23 18 15 14 13 28 21 22 154 



CP / CE1 
-Sortie au village gaulois : très intéressant, malgré la pluie. 
 

-Projet : Atelier philo : Cet atelier est une invitation au voyage des idées, c’est permettre à l’enfant de 

découvrir les idées qu’ils portent en lui, de penser par lui-même et donc de grandir.  Les enfants vont découvrir 

que réfléchir ça se passe d’abord dans la tête et ne se réduit pas simplement à dire. 

Les thèmes abordés : Le mensonge, est-ce toujours grave ? Grandir : envie ou peur ? Pourquoi ne peut-on pas 

faire tout ce que l’on veut, même quand on est grand ? Chaque atelier est suivi par l’écoute d’une aventure de 

Piccolo. L’histoire reprend le thème abordé en atelier philo.  

 
CE1/CE2 

- La sortie au village gaulois en lien avec le projet autour des arts (1 oeuvre/semaine) 
- Le triathlon (sous réserve de parents accompagnateurs) le 2 juillet 
- La chorale 
- Production d’écrit autour du roman policier avec Madame Tucic pour les CE2 
- Travail en anglais sur la civilisation américaine (lien avec l’exposition d’Aurélie Léon) 

 
CE2/CM1  
Elevage de phasmes : Ils ont bien grandi mais ne pondent toujours pas d’œufs. 
Lecture – production d’écrits : Travail autour du roman policier avec les cm1 et du policier animalier avec 
les CE2. Le travail sera complété par la lecture d’énigmes policières en fin de périodes ainsi qu’une production 
écrite autour des documentaires (animaliers pour les CE2 – artistiques pour les CM1) 
Art : travail sur la perspective et les villes américaines (en lien avec l’exposition de la voix de l’art).  Nous 
ferons une comparaison avec l’architecture Parisienne.  
Porter secours : sensibilisation aux gestes de premiers secours. Apprendre à donner l’alerte de manière 
efficace.  
Projet avec l’ASEI : Dans le cadre du projet d’éducation civique autour de la différence la classe de CE2 CM1 
rencontrera, le lundi 24 juin des jeunes adultes et adolescents handicapés du centre « Pierre Ribet » de Balma 
ainsi que le centre de Lux. Cette rencontre se fera en partenariat avec l’association la voix de l’Art. Nous 
visiterons l’exposition de cette association puis un travail artistique autour du thème « Amérique » sera réalisé.  
Triathlon : les CE2 de Mme Léoty et les CE2 – CM1 de Madame Tucic participeront le mardi 2 juillet toute la 
journée à un triathlon à Villefranche. Nous n’avons pas à ce jour assez de parents habilités pour nous rendre à 
vélo à Villefranche. Nous irons donc probablement en bus et les vélos seront amenés en camion par les agents 
municipaux.  
>Liaison cycle 3 : Les enseignantes de cycle 3 ont rencontré les professeurs du collège afin d’harmoniser les 
attendus et préparer au mieux l’arrivée de nos élèves de 6ème 
 
 
CM1 /CM2  
-Projet autour des Etats-Unis : Après la lecture d’un album en anglais sur New-York en classe entière, les 
CM2 lisent un roman policier qui se passe à New-York. Le projet sera clôturé fin juin par une rencontre 
artistique avec l’ASEI sur le thème des Etats-Unis le 27 juin. 
-Apprendre à porter secours : Les enfants ont bénéficié d’une intervention de deux infirmières sur les 
gestes qui sauvent. 
-Rencontre Tchoukball le 14 juin : Avec une classe de Montesquieu-Lauragais. Départ et retour à vélo 
-Poursuite de la chorale chaque semaine en vue 
-Visite collège 1er juillet : visite du collège avec séance d’hand-ultimate en partenariat avec les sixièmes. 
- CM2 : Visite du collège le 1er juillet. Avec une séance de hand-ultimate en partenariat avec les sixièmes 
>Lien étroit avec le collège d’Ayguesvives pour prendre en compte les difficultés des élèves et faire le lien pour 
les programmations de cycle. 
 

3) Sécurité 

• Alerte incendie (élèves et enseignantes non prévenus). RAS 
Ecole maternelle à 11h25 (pendant le temps de récréation) : évacuation en une minute.  
Ecole élémentaire à 11h20 : évacuation en 1min 55s. (Vigilance sur le portail de la cour. Des réparations ont été 
effectuées par les services techniques) 
 

• Alerte PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté).  
Pour des raisons de sécurité le bilan de ces exercices n’est pas affiché. Il reste disponible sur demande.   
 



4) Commune 
 

- PPMS > 2024 euros  
-installation d’un jeu dans la classe de la maternelle > 3827 euros  
-Amélioration du temps périscolaire : moins de bruit à la cantine. 
Mme Grassot travaille sur un projet pour l’an prochain. 
 

5) Coopérative 
Au 30 avril 2019 : 3836.99 euros 
Dépenses depuis:  
-facture du Village Gaulois / 688.50€ 
-fournitures pour la maternelle : 27.81€ 
-achat d’un lecteur CD pour la classe de MS/GS : 79.9€ 
-achat de fourniture pour le coin jardin des CP/CE1 : 4.99€ 
Après le paiement des dernières factures, il restera 3035.79  € d’ici la fin de la semaine sur le compte. 
  
Prévision d’un projet cirque en maternelle l’an prochain. (Coût estimé 3000€) 
 
 

6) Bilan du partenariat avec les Môm’ en faits 
 
L’association a participé à de nombreux évènements avec l’école et les TAP : Vente de torchons, vente de 
chocolats, vente de viennoiseries, carnaval, tombola, aide à l’organisation des Olympiades… 
Pour l’instant, 560 euros au minimum seront reversés à la coopérative scolaire. 
Le bilan positif de ce partenariat nous amène à le reconduire l’année prochaine.  
 

Prochain conseil d’école : 15 jours après les élections des représentants de parents d’élèves pour l’année 
2019/2020. 
 


